

**PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
(Posudek vedoucího)**

Práci předložil(a) student(ka): MARKĚTA SLADKÁ

Psychologie se zaměřením na vzdělávání

Název práce: **INTEGRACE ŽÁKA S DOWNOVÝM SYNDROMEM V ZÁKLADNÍ
ŠKOLE BĚŽNÉHO TYPU**

Vedoucí práce: Mgr. Vladimíra Lovasová, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Iniciativa a samostatnost při zpracování	X			
Splnění cíle a rozsahu zadání	X			
Úroveň zpracování teoretické části		X		
Úroveň zpracování analytické části	-	-	-	-
Projektová a metodologická koncepčnost	X			
Vhodnost použitých metod	X			
Způsob zpracování dat	X			
Správnost a důkladnost vyhodnocení získaných výsledků		X		
Odborná jazyková úroveň		X		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)		X		
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		X		
Celková odborná úroveň BP		X		
Celkový přínos BP		X		

Doplnění a připomínky:

Předložená bakalářská práce se zabývá velice aktuální problematikou. Je členěna na část teoretickou a praktickou. Obsah má logickou strukturu. V teoretické části autorka mapuje poznatky o Downově syndromu a školní integraci. Pozitivně hodnotím zejména způsob zpracování celé kapitoly č.3 (Integrace), ve které se autorka uchýlila ke srovnávacímu přístupu. Stylistika teoretické části má převážně populárně naučný charakter. Analytickou část jako samostatný oddíl bakalářská práce neobsahuje. Praktickou část bakalářské práce tvoří případová studie chlapce s downovým syndromem, který byl integrován v základní škole běžného typu. Autorka realizovala rozhovory s matkou nezletilého, jeho třídní učitelkou a asistentkou. Oceňuji komplexní uchopení sběru dat. Co se týká datových analýz, autorka dobře provedla otevření i axiální kódování, které spíše intuitivně vyústilo v klíčovou kategorii. Konstrukce teorií však nekorrespondují s podílem předcházející práce a formulace zůstaly v rovině popisné. Přes výše uvedené připomínky a drobné formální nedostatky hodnotím bakalářskou práci pozitivně.

Dotazy:

- Jaký postoj měla k integraci vámi oslovená třídní učitelka ?
- Specifikujte roli integrativního pedagoga.

Doporučení práce k obhajobě :

ANO NE

Celkové hodnocení práce :

VÝBORNĚ VELMI DOBŘE DOBŘE NEVYHOVĚL/A

Datum: 20.5.2012

Podpis:

